



在一起 更出彩 你好! 世中运

专家来晋考察世中运场馆 击剑测试赛7月19日举行

本报讯(记者 林小杰)20日,中体协击剑项目竞赛主任陆建明、测试赛裁判长黎照强到晋指导击剑竞赛委员会竞赛筹备和组织工作,并考察晋江市2020世中运击剑项目主场馆晋江市毓英中学体育馆。

记者了解到,此次来晋考察,两名专家只有2天的行程,他们不仅要考察世中运场馆,还需要与击剑竞赛委员会进行沟通协调。因此,专家一行一抵达晋江,就马上赶往毓英中学体育馆,与击剑竞赛委员会负责人对接赛事相关工作。

20日下午,在世中运执委办竞赛与信息部、场馆建设与运行管理部、宣传统战部、财务与市场开发部,以及击剑竞赛委员会相关工作人员陪同下,专家一行实地考察了击剑项目的比赛场馆和训练馆。

对于比赛场馆和训练馆,专家都给出了专业性的指导意见。对于功能用房的分布、人员流线的规划,专家在考察完场馆后,均进行了更为合理的调整。

作为世中运击剑测试赛的裁判长,黎照强表示,“此行来到晋江,除了考察场馆,另一个目的就是确定本次测试赛的裁判。”黎照强告诉记者,击剑测试赛是福建省青少年击剑锦标赛,虽然正式赛是中学生运动会,但这次的测试赛将按照成都大运会(第31届世界大学生夏季运动会)的标准来筹备。

击剑竞赛委员会副主任、晋江市毓英中学校长王宽介绍,场馆建好后,不仅将作为世中运测试赛和正赛的比赛场地,平时学校举办活动,也在这个场馆进行,如此一来,可以在一定程度上达到测试场馆的目的。此外,毓英中学体育馆作为击剑项目的比赛场馆,学校方面也在规划将项目落地,为此,毓英中学成立了击剑兴趣小组,希望能培养一批击剑爱好者。

据悉,2021年福建省青少年击剑锦标赛暨晋江2020世中运测试赛将于7月19日至23日举行。

新学员家长 盛赞浔兴青训营 “口碑与人气俱佳!”

本报讯(记者 李诗怡)“请问SM站的少儿班还有名额吗?我想要给我儿子报名。”昨日下午,2021年福建SBS浔兴篮球暑期青训营的工作人员接到庄先生的来电,“身边不少人向我推荐浔兴青训营,刚好我们就住在SM广场附近,真是一举两得。”

记者了解到,庄先生7岁的儿子平时就喜欢拿起篮球拍着玩。见此情况,庄先生决定为孩子报班。面对五花八门的篮球培训机构,庄先生一家对比挑选,十分慎重。“了解过程中,我发现浔兴青训营的人气最高,不仅是因为浔兴男篮的关系,也是不少家长都说这里的教练很专业,有责任心,会针对不同水平的学员因材施教,而且训练场地条件也是数一数二。”在庄先生看来,儿子年纪小,而且刚接触篮球,目前最重要的就是打下扎实的基础和培养良好的运动习惯,所以他选择了口碑与人气俱佳的浔兴青训营,期盼孩子能够收获一个别样而快乐的假期。

据悉,SM站一期训练时间为7月6日至20日,二期训练时间为7月22日至8月5日,训练地点位于晋江SM广场三楼体育中心。具体开班情况:少儿班(6-8岁),上课时间为14:00-15:30;基础班(7-9岁),上课时间为14:00-16:00;提高1班(10-13岁),上课时间为上午9:30-11:30;提高2班(12-15岁),上课时间为16:00-18:00。

老生可享受1300元/期、2500元/两期的超值回馈价,不包含装备。新生专享价为1500元/期、2900元/两期,可免费获得一套篮球训练服、一个篮球及一个球包。报名热线0595-85613123、0595-85637006,也可扫描下方二维码进行咨询。



专访

陆建明: 场馆设施完善 接轨国际大赛

结束为期2天的考察和培训,陆建明一行于昨日离开晋江。“我是第一次来晋江,到世中运击剑项目的比赛场馆考察,给我留下了非常深刻的印象。”陆建明表示,世中运击剑项目比赛场馆软硬件设施非常完善,已经能够和国际大赛接轨。

作为世中运击剑项目竞赛主任,陆建明表示,“此行来到晋江,就是针对击剑竞赛委员会进行赛事筹备的指导和协调,并对场馆的软硬件设施进行考察。同时,确定所有功能用房的具体分布、颁奖流程,以及运动员、裁判员、观众、嘉宾、媒体等流线安排。”

21日上午,为了让击剑

委员会更好地融入比赛的筹备工作中,陆建明还为全体击剑竞赛委员会工作人员进行培训,培训内容包括击剑竞赛知识培训、竞赛团队岗位职责、竞赛组织及安排、竞赛流程编制,测试赛人员岗位设置、测试赛技术官员服务、场馆布局、功能分区、工作流程、器材管理、场地管理、竞赛志愿者岗位需求与管理等。

“这两天与击剑竞赛委员会工作人员接触下来,能看出他们对于这项工作投入了大量的精力,大家都希望能办好一场国际级的赛事。”陆建明告诉记者,他也希望晋江2020世中运能顺利举办,让世界了解晋江。



陆建明,现任上海市击剑队男女花剑主教练。曾参与奥运会、世界锦标赛、世界杯、亚运会、亚洲锦标赛等国际国内比赛的裁判工作。2012年,在英国伦敦奥运会担任男子重剑个人决赛主裁判;2008年,在中国北京奥运会担任女子花剑半决赛和男子重剑第三名比赛主裁判;2010年,在巴黎(法国)世界成年击剑锦标赛担任男子花剑团体半决赛和男子重剑团体决赛主裁判;2010年,在广州(中国)亚运会担任男子重剑团体决赛和男子花剑团体半决赛主裁判。

备战奥运任务重 中国女排无缘4强事出有因



本报综合 在结束了世界女排联赛的征程后,中国女排昨日离开意大利,回到国内。在为期1个月的比赛中,郎平带领中国女排取得10胜5负的战绩,位列世锦赛第五名,无缘4强。

在郎平看来,面对打法多样、大赛经验更丰富的对手,中国女排“二组”阵容暴露短板是必然,也不完全是坏事,她只希望队员们能够通过正式比赛认识到自身的不足,抱着学习的态度打比赛,每场比赛过后都有进步。

前9场比赛以替补队员主打,中国女排经历过4连败,也暴露出不少的问题。不过,在以朱婷、袁心玥为首的“六人小分队”与球队会合后,中国女排接连击败荷兰队、意大利队、俄罗斯队及此前14场保持全胜的美国队,以7连胜为本次大赛完美收官。接下来,中国女排将全力冲刺东京奥运会。

问题 “二组”阵容弱点明显

东京奥运会开始前,中国女排通过大赛检验阵容的机会并不多,主要是奥运会的女排测试赛及2021年世界女排联赛。

4月底赴东京参加测试赛时,中国女排全主力出战。赴意大利参加世界女排联赛,前3个阶段的9场比赛,郎平选择了以老带新的阵容,由张常宁、刘晓彤、林莉几位老将带阵,朱婷、袁心玥为首的“六人小分队”暂时留守。

检验长期集训成果,实战考察队员,为球队后面的奥运备战提供参考,这是教练组的目的。从实际效果来看,基本功不扎实、一传不够稳定、拦网差距明显、心理素质较差,“二组”阵容确实存在实战中暴露出不少弱点和短板。

5月26日对阵日本队,替补阵容主打的中国女排完全没有找到比赛节奏,全队无人得分上双,以0:3完败。6月1日面对年轻的加拿大队,球队更是频频失误,队史首次不敌对手。6月1日至8日,中国女排一度遭遇4连败。

在此期间,张常宁几乎成为球队唯一可以信赖的攻击点。按郎平的话说,从赛前赛后到比赛期间,对于某些技术细节,教练组掰开了揉碎了讲,就是收效甚微。替补队员们在实战中训练时的水平,实战经验也无法和部分强队相比。

历经多场失利,承受着来自各方面的压力,在6名主力与球队会合前,6月8日与巴西队的比赛,中国女排的“二组”阵容终于打出了久违的精气神儿,以3:2惊险击败老对手。郎平也难得松了口气,“差距还在那里,明摆着呢,但这场比赛终于发挥出了水平,值得肯定。”

检验 攻击线仍是世界级

朱婷、袁心玥、丁霞、龚翔宇、颜妮、李盈莹,以上6名中国女排主力起初没有跟随大部队前往意大利参加世界女排联赛,外界将她们形象地称为“六人小分队”。

按照中国女排教练组的安排,当“二组”阵容征战世界女排联赛时,“六人小分队”暂时留在国内进行封闭训练。直至6月9日,她们才赶到意大利里米尼和大部队会合,6月12日对阵荷兰队,才迎来世界女排联赛的首秀。

“二组”阵容领衔的中国女排前9场比赛仅取得4胜5负,结果“六人小分队”一到,球队的场面上面貌焕然一新,且开始连战连胜。

与“二组”阵容相比,“一组”阵容的发球更具攻击性,一传更加稳定,拦网的经验更丰富,进攻成功率更是大幅提升。在主力二传丁霞的辅助下,朱婷、张常宁、李盈莹、袁心玥、颜妮、龚翔宇等6人组成的攻击线势不可挡。

先后面对荷兰队、意大利队、俄罗斯队、美国队等劲旅,尽管部分对手的阵容有所保留,或者未全主力出战,但中国女排的网上优势明显,攻防配合非常默契,自身失误也控制得很好,几乎没有给对手太多的机会。尤其是李盈莹的快速成长,让教练组在主攻线上有了更多的选择。“六人小分队”回归后的6场比赛,郎平让朱婷、张常宁、李盈莹三大主攻以不同方式组合,其中朱婷打了4场比赛,对阵波兰队、意大利队时休战。无论是朱婷分别搭档张常宁、李盈莹,还是张常宁和李盈莹的组合,都取得不俗的效果。

奥运 最后一月备战任务重

东京奥运会将于今年7月23日开幕,中国女排的首场小组赛安排在7月25日,对手是土耳其队,这也意味着球队的奥运备战只剩最后一个月。

奥运会小组赛,中国女排和土耳其队、美国队、俄罗斯队、意大利队、阿根廷队同处一个小组,小组前4名可以晋级8强。本次世界女排联赛,中国女排先后与土耳其队、意大利队、俄罗斯队、美国队交手,可以说是奥运会前的摸底,只是参考价值有限。

对阵土耳其队时,中国女排派出的是“二组”阵容。等到中国女排全主力出战时,遇到的又是意大利的“二队”。昨晚与美国队的直接对话,后者也有所保留,没有派出全部主攻和主力二传。只有与俄罗斯队的比赛,算得上是奥运会小组赛的提前预演。

结束2021年世界女排联赛之旅后,中国女排将回到国内,进行奥运会前最后的冲刺。对于以郎平为首的教练组来说,总结这次比赛暴露出的问题,确定最后的奥运阵容,提前做好奥运小组赛对手和淘汰赛潜在对手的功课,中国女排还有很多工作要做。

与2019年女排世界杯全胜夺冠的阵容相比,这支中国女排的主力框架没有太大变化。不过,在众多主力年龄又增长了2岁,的情况下,如何长时间确保大家的竞技状态,选择哪些角色球员进入大名单,尽量弥补整体阵容的不足,这些都是非常考验教练组的智慧。

一个月后的东京奥运会,中国女排将以卫冕冠军的身份亮相明体体育馆,球队的整体实力毋庸置疑,郎平的临场调度能力也有目共睹,只是身边强敌环伺,大赛又充满太多的未知数。中国女排成功卫冕的几率不小,但也充满着不少的挑战。



2021三人篮球集训赛精彩继续 郑毅助国家男队获张家港站冠军

本报讯(记者 刘泽宇)为了更好地备战东京奥运会,上周末,三人篮球国家队迎来了2021三人篮球集训赛的第二届——张家港站。经过两天的激烈角逐,前华侨大学男篮队长、福建籍球员郑毅所在的三人篮球国家队在决赛中战胜上海上实龙创队,收获男子组冠军。

首个比赛日,男、女组共安排了24场比赛,看点十足。其中,国家队和国家队队的强强对决是焦点之战。比赛前半段,国家队以8:9落后一分。虽然丁彦雨航连得3分帮助红队及时止血,但蓝队的郑毅与郭瀚宇联手打出一波进攻高潮,瞬间拉开比分,最终以21:16取胜。

进入淘汰赛阶段,国家队与国家蓝队合并成一支三人

篮球国家队继续征战。20日晚进行的男子组决赛,三人篮球国家队先声夺人,胡金秋篮下“1+1”打进,拿下球队前二分,郑毅、李浩南、陈培东也相继进球,三人篮球国家队取得7:3的开局。此后,三人篮球国家队加强攻势,李浩南、陈培东在三分线外命中远投,持续扩大领先优势,上海上实龙创队则陷入得分荒,多次出手未果。最终,三人篮球国家队以21:14战胜上海上实龙创队,获得男子组冠军。

日前,2020东京奥运会三人篮球项目完整赛程出炉。首个比赛日,三人篮球国家队、男队分别有两场比赛,其中,男队对手为塞尔维亚队和俄罗斯队,女队对手为俄罗斯队、美国队、法国队、意大利队。三站集训赛,是出征奥运之前的重要练兵备战。不久之后,三人篮球国家队将会转战成都,完成最后一站集训赛的比拼,而这也是他们在出征奥运之前的最后一次正式比赛。

昨日,记者通过微信联系到正在备战东京奥运会的郑毅,他说,自己在比赛中的状态还有所起伏,还需要发挥得更

加稳定。“通过这次比赛,我找到了自己投篮的节奏,但仍需提高自己的传球能力。”郑毅表示,他将继续努力,争取进入最终的东京奥运会参赛名单。

郑毅表示,他将继续努力,争取进入最终的东京奥运会参赛名单。

东京奥运会三人男篮项目赛程

| 日期 | 时间 | 对阵双方 |
|-------|-------------|--------------|
| 7月24日 | 12:00-12:25 | 中国 VS 塞尔维亚 |
| 7月24日 | 15:00-15:25 | 俄罗斯奥运会 VS 中国 |
| 7月25日 | 15:00-15:25 | 中国 VS 拉脱维亚 |
| 7月25日 | 22:00-22:25 | 荷兰 VS 中国 |
| 7月26日 | 11:35-12:00 | 比利时 VS 中国 |
| 7月26日 | 19:05-19:30 | 波兰 VS 中国 |
| 7月27日 | 15:05-15:30 | 中国 VS 日本 |

图片来源于“中国三人篮球”公众号。

分类广告

2021年6月22日 星期二

广告热线:13305077599

晋江市白蚁防治公司 13959940793

遗失声明

名志体育用品(中国)有限公司工会委员会不慎遗失工会法人资格证书原件(有效期至2016年10月8日),法人代表:喻荣华,统一社会信用代码:1305420002512,现声明作废。

名志体育用品(中国)有限公司工会委员会

2021年6月22日

灵源药业

灵源药业推出养生茶系列产品,可以针对性地满足不同需求的人群找到更适合自己的养生茶。

团购招商

灵源药业在传承的同时,也注重创新,以中华老字号产品灵源茶为主对养生茶系列产品进行了新的变革和升级,现企业隆重推出防暑降温优惠团购。

欢迎新老客户致电详询:0595-85731555

杯茶定制

灵源药业创新设计杯泡养生茶系列,独立杯装,即泡即饮,适合各行业企业会客招待、节日送礼等使用。提供个性化定制服务,满足各种使用场景,打造您的专属商务用茶。

个性化定制详询:13860765552(许先生)

灵源杯泡茶定制杯

厂房出租

地 点:晋江市五里工业区金源路4号

面 积:三楼1750平方;四楼350平方

另有办公室宿舍配套

联系人:小庄

联系电话:18065260789